



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 4
(9424)

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
23 января
2026 года

Цена –
28 рублей 90 копеек

6+

Самая мирная профессия

РАБОТУ С ДЕРЕВОМ ВЫБРАЛ ВЕТЕРАН СВО ВЛАДИМИР ВАЩЕНКО

Владимир Ващенко живёт в посёлке строителей с женой Галиной, пятилетним сыном Женей и четырёхлетней дочкой Евой. Молодой мужчина спортивного телосложения и с добрым приветливым взглядом располагает к знакомству и разговору. Поводом для встречи с ветераном боевых действий стало его участие в одной из социальных программ, направленных на реализацию трудового потенциала.

Отправляясь на встречу с ним, уже знал, что он участник СВО, два года участвовал в боях с нацистами на Украине, получил серьёзное ранение в жестоком бою под Херсоном. В одной из атак противник накрыл штурмовой отряд, в котором был юргинец, смертельным миномётным огнём. Одна из тяжёлых осколочных мин разорвалась рядом с Владимиром. Врачи Севастопольского госпиталя, куда санитары доставили израненного осколками бойца, говорили, что он родился в рубашке. Части смертоносного металла были обнаружены во многих частях тела. Нарушили правый глаз, повредили руку, ногу, пробили череп. Один осколок до сих пор находится в голове. Его не стали извлекать из черепной коробки, хирургическое вмешательство могло закончиться трагически.

Медики поставили на ноги. Получив группу инвалидности, боец вернулся домой.

О героических буднях фронтовой жизни Владимир говорит скромно – это и понятно. Сказал только, что завершились они в июле 2025 года, когда врачебная комиссия вынесла вердикт о профессиональной негодности к службе в Вооружённых силах.

2 стр.



Иван Ващенко из посёлка строителей открыл столярную мастерскую, заключив социальный контракт

На службе Отечеству

В Тюменской области в мессенджере MAX запущен чат-бот по вопросам контрактной службы



Теперь жители региона могут сразу получать ответы в удобном формате, не выходя из дома.

Цифровой помощник можно найти по ссылке: https://max.ru/contract_tumen_bot, сообщает инфоцентр регионального правительства.

Чем может помочь чат-бот:

- расскажет об условиях и преимуществах контрактной службы;
- поможет направить заявку;
- ответит на вопросы по процедуре и требованиям.

«Цифровые помощники становятся частью нашей повседневной жизни и современной

инфраструктуры для взаимодействия в регионе. Данный сервис позволяет человеку получить нужные разъяснения без лишних ожиданий и ограничений. Мы одни из первых запустили такие сервисы на национальной платформе MAX», – сообщил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента информатизации Тюменской области Станислав Логинов.

Также узнать больше о службе по контракту можно в сообщениях сообщества во Вконтакте «За наших! Тюменская область», на сайте <https://службапоконтракту72.рф>, по единому номеру: 117.

В Тюменской области, по данным ПОВСК, одна из самых высоких в стране выплат при заключении контракта.

Размер единовременной выплаты –

3 400 000 руб.:

- региональная – 3 000 000 руб.,
- федеральная – 400 000 руб.

Заключить контракт с Министерством обороны РФ необходимо именно в военкоматах Тюменской области или в пунктах отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1).

Знай наших

Ещё одна победа

На торжественном мероприятии, посвящённом 304-летней годовщине со дня образования прокуратуры России, традиционно назвали имена победителей регионального конкурса «СМИ против коррупции».

В номинации «Информационные агентства и сетевые издания» победа у сайта «Новости Юргинского района». Профессиональное жюри высоко оценило цикл материалов Татьяны Геогеновой, опубликованных в 2025 году, в том числе декабрьское интервью с прокурором округа Антоном Гусевым.

Есть в победе и вклад наших подписчиков, выразивших своё отношение к коррупции, проголосовав в нашей группе в социальной сети ВКонтакте.

В стране

Инвестиционный уполномоченный

Госдума приняла в первом чтении законопроект, которым предлагается позволить муниципальным образованиям назначать инвестиционных уполномоченных.

Они будут отвечать за взаимодействие с инвесторами, заказчиками и подрядчиками, а также за создание на местах благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности.

В реестр крупных инвестиционных проектов Тюменской области включено 6 юргинских инвестиционных проектов на сумму свыше 720 миллионов рублей. Самый крупный из них – строительство комбикормового завода компанией «Абсолют-Агро» на сумму 655 млн рублей.

В 2025 году в округе стартовали четыре новых бизнес-проекта с общим объёмом инвестиций 10,75 млн рублей.

В регионе

Здоровье и семейные ценности

Основные приоритеты тюменцев на 2026 год – это здоровье и семейные ценности.

По 29 % респондентов планируют заняться спортом и уделять больше внимания близким. 28 % считают необходимым наладить личную жизнь, пишет ИА «Тюменская линия» со ссылкой на аналитиков сервиса SuperJob.

Каждый четвёртый опрошенный намерен больше времени посвятить хобби или образованию. Переформатировать мировоззрение, изменить систему питания или переехать мечтают 19 %. 18 % обещают в новом году больше отдыхать.

В округе

Я в военные пошёл

Профориентационной работе в школах уделяют большое внимание.

В Северо-Плещёво выпускник местной школы, курсант ТВВИКУ Владислав Третьяков провёл занятие для учеников старших классов. Юноша поделился личным опытом поступления в учебное заведение, рассказал о программе обучения, ответил на вопросы ребят.

Юные североплещёвцы узнали, что обучение в ТВВИКУ связано не только с военной подготовкой, но и развитием личностных качеств, физической выносливости и дисциплины. Шла речь и о том, насколько важны мотивация и стремление служить Родине, ведь именно желание защищать Отечество помогает преодолевать непростые испытания.

Говорили о трудностях первых месяцев учёбы, преодоление которых формирует характер будущего военного.

Школьников интересовали особенности распорядка дня, питания и проживания.

В конце встречи обменялись контактами, чтобы в случае необходимости обратиться за личной консультацией, рассказали в школе.

Татьяна ГЕОГЕНОВА